感谢信

浙二医爱心长征专家组

你们好!

我谨代表湄潭县人民医院和这次接受你们救治的患者对你们表示衷心的感谢!并向你们道一声:辛苦了!

2012年3月28日,天上细雨绵绵,加上目前遵义至湄潭路段正在修路,路面凹凸不平,你们专家组一行不辞辛苦一路颠簸来到湄潭,为茶乡人民开展义诊活动。你们这次爱心长征之行,用精湛的医术挽救了病人的生命,也解除了他们的痛苦,让他们就近享受到了优秀专家优质、便捷的医疗服务,你们一到湄潭,也没顾得上休息,马上投入到义诊活动中,其中郑伟老师义诊完后立即赶往手术室,带上助手李晓静硕士研究生,指导我们的医师在腹腔镜下行巨大子宫肌瘤挖出术和盆腔粘连松解、子宫内膜异位症、卵巢囊肿剥出术,第二天早上又做了一台腹腔镜下经阴道膀胱阴道瘘修补术,这三台手术在您的妙手下都漂亮的完成。

这里要特别表示敬意和致谢的是傅伟明老师。还在来湄潭的路上,就有一个脑外伤需要开颅的病人正在焦急的等待他的到来,因我们医院现在还没有开颅的条件,按常规这个病人只能转到上级医院治疗,但现在遵义至湄潭路段正在修路,路很难走,就更不用说是病人了,特别是脑外伤的病人更不能颠簸,你们这次爱心长征之行正好到达湄潭,不知道是这位患者的运气好还是你们的爱心感动了上苍,傅老师还在路上就以电话方式做好抢救方案,一到湄潭午饭都没顾得上

吃就立即投入到对病人的抢救之中,及时为病人做开颅手术,患者经过你们的救治现已脱离了危险,目前病人恢复得很好,已能外出散步了。是你们用救死扶伤的精神、高尚的职业道德、以及精湛的医疗技术,带给病人第二次生命,病人一谈起你们就会感激涕零。

另外还有吴丹老师和阙日升老师,你们开展义诊后,还到相应的 科室做教学查房,让我们的医生再一次领教了你们渊博的学识,同时 对你们精湛的技术由衷的敬佩!

最后,我们湄潭县人民医院全体医护人员、和受到你们救治的患者、代表 50 万茶乡人民,再次对你们真诚地说一声谢谢!感谢你们的热情,感谢你们的无私。你们浙医人的精神、你们的爱心将会传遍湄潭大地,你们严谨踏实的工作作风和一丝不苟的敬业精神将永远激励着我们,我们将把你们博爱、仁慈之心在我院传承下去。。

